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A legszegényebb magyar régiók az EU 
átlagos fejlettségi szintjének felét érik el. 
A magyar régiók közül a főváros a leg-
fejlettebb, a második helyen a közép-
dunántúli régió van, Pest megye csak 
a negyedik a kilencből. A budapesti 158 

százalékos teljesítmény, ami egy év alatt 
3 százalékos javulást jelent, a 15. legjobb 
eredmény az EU-ban. A nyugat-dunántúli 
régió fejlettsége a 2010-es 67 százalék-
ról 2015-ig 75 százalékra emelkedett, ám 
azóta lejtmenetben van, 2022-ben már 

csak 1 százalékkal 
haladta meg a 2010-
es szintet. Az észak-
magyarországi régió 
1,2 százalékkal esett 
vissza.

A 20 legszegé-
nyebb régió közül öt 
görög, négy bolgár, 
három-három ma-
gyar, illetve lengyel, 
egy-egy szlovák, 
horvát és román, ket-
tő pedig francia ten-
gerentúli terület. 

Forrás: www.hvg.hu

A fél ország a legszegényebb 
európai régiók közé süllyedt
Az Európai Unió 242 régiója közül a legszegényebb 20 között már három 
magyar is van: Dél-Dunántúl, Észak-Alföld, Észak-Magyarország. Sőt, ha 
Franciaország két tengerentúli területét nem vesszük figyelembe, akkor 
négy, mert Dél-Alföld is becsúszik a legszegényebb húszba.

A pontosításból kiderült, hogy 2024. 
szeptember elsejétől a középiskolai ok-
tatás részévé válik a KRESZ és az egész-
ségügyi oktatás, ami korántsem jelenti 
azt, hogy a jogosítványszerzés anyagilag 
megterhelőbb része, a gyakorlati okta-
tás is ingyenes lenne.

Tuzson Bence igazságügyi miniszter 
azt írta, hogy a gyakorlati oktatás ingye-
nes megszervezését az idén kísérleti jel-
leggel indítja el az állam. „A cél az, hogy a 
jövőben ezt teljes körűvé tegyük” – tette 
hozzá. Hogy ez mikor és milyen formában 
valósulhat meg, arról azonban egyelőre 

nincs semmilyen konkrétum. A kormány 
egyébként eddig is támogatta valameny-
nyire a 20 év alatti fiatalok jogsiszerzését, 
utólag lehetett 25 ezer forintot visszaigé-
nyelni az Államkincstárnál a tanfolyam és 
a vizsga díjából. Ez ugyanakkor az utóbbi 
években már nem sokat segített, hiszen a 
KSH adatai szerint 2022 végére 305 ezer 
forintba került a jogosítvány megszerzé-
se, de igazából a félmillió forintot is meg-
haladja az az összeg, amit valójában el 
kell költeniük a tanulóknak a B kategóriás 
jogosítvány megszerzéséhez.

 Forrás: www.hvg.hu www.telex.hu

Fél napot élt a középiskolások 
teljesen ingyenes jogosítvány
szerzésének ígérete

Március 14-én jelentették be, hogy szeptember 1-jétől ingyenessé teszik a 
jogosítványt. De már másnap kiderült, a fiatalok sem juthatnak ingyen az 
egyébként félmillió forintba kerülő B kategóriás jogosítványhoz.
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A 2010−2011-es felvételi eljárásban 
még több mint 140 ezren szerettek vol-
na bekerülni egyetemre, ezt követően 
csökkenni kezdett a felsőoktatás iránti 
érdeklődés, ami nem kis mértékben az 
olyan kormányzati intézkedéseknek volt 
a következménye, mint a forráskivonás, a 
férőhelyek korlátozása, a központi pont-
határok emelése, egyetemi szakok meg-
szüntetése vagy összevonása.

A jelentkezők száma 2020-ban süly-
lyedt soha nem látott mélypontra, 91 458 
főre, és 2011 óta csak tavaly haladta meg 
először a 120 ezret. De ehhez arra volt 
szükség, hogy jelentősen megkönnyítsék 

az egyetemekre való bekerülést: egye-
bek mellett eltörölték a minimum pont-
határokat, a felvételihez szükséges emelt 
szintű érettségi, valamint a diplomaszer-
zéshez szükséges nyelvvizsga kötelező-
ségét. Mindemellett számos – legfőképp 
vidéki – egyetemre rekordalacsony pont-
számokkal is be lehetett kerülni tavaly. 

Míg uniós szinten évről évre emelke-
dett, Magyarországon csökkent, illetve 
stagnált a diplomások aránya a 25−34 
éves korosztályban: 2022-ben 32 száza-
lék volt, ami EU-s szinten a harmadik leg-
rosszabb arányt jelentette.

Forrás: www.nepszava.hu

„Viszonylag nyíltan azt mondták nekünk, 
hogy ha az állam részesedést szerezne 
a vállalatunkban, akkor sokkal könnyebb 
lenne a helyzet” – nyilatkozta a Spar 
osztrák anyavállalatának vezérigazga-
tója, aki túlságosan magasnak tartotta a 

cégüket is sújtó különadókat. A kormány 
így reagált az állításra: „A kiskereskedel-
mi különadót az Európai Unió bírósága 
nyilvánította jogszerűnek. Ezek a tények, 
minden más állítás alaptalan!”
 Forrás: www.telex.hu

A veszélyhelyzetet az Ukrajna területén 
fennálló fegyveres konfliktussal indo-
kolják, de gyakran írnak át alacsonyabb 
szintű jogszabályokkal olyan törvényeket, 
amelyeknek semmi közük az ukrajnai há-
borúhoz.

Csak egyetlen példa. A tavalyi válasz-
tások közeledtével fokozottan fontossá 
váltak a különféle hirdetési felületek, így 

a villanyoszlopokra kihelyezhető reklá-
mok is. A Budapesten ezekkel foglalkozó 
Fidesz-közeli cég szerződése 2023-ban 
lejárt volna. A kormány veszélyhelyzeti 
rendeletben meghosszabbította a szer-
ződést. Hogy ez mennyiben szolgálja az 
ország biztonságát „háborús helyzetben”, 
arra nem adtak magyarázatot. Nehéz is 
lett volna. Forrás: www.hvg.hu www.444.hu

Egy friss kormányrendelet értelmében 
2025 januárjától egy központi szervezet, 
úgynevezett projekttársaság végzi majd 
a kórházak gyógyszerellátását Magyar-
országon.

A kormányrendelet célja az „orszá-
gosan egységes intézeti szolgáltatás” 
biztosítása, és egyetlen szereplőre bízza 
a kórházakban alkalmazott nagy értékű 
gyógyszerek beszerzését. Ezt a projekt-
társaságot pályázat útján választják ki, a 

miniszter és a Nemzeti Koncessziós Iroda 
közreműködésével. Az új szervezetnek 
különleges jogokat biztosít a jogszabály, 
lehetőséget adva például patikák lét-
rehozására a normális követelmények 
teljesítése nélkül. Ez a lépés nagy aggo-
dalmat keltett a Magyar Gyógyszerészi 
Kamara körében, mivel a projekttársa-
ság olyan előnyökhöz juthat, amelyek 
a meglévő piaci szereplőkkel szemben 
tisztességtelenek. Forrás: www.hvg.hu

A három utazás 264 millió forintba 
került. A gép a holland Exxaero cég 
kezelésében működik, exkluzív bel-
ső kialakítású, 14 utas szállítására al-
kalmas, 11 ezer kilométert tesz meg 
egyetlen tankolással, és akár 1030 
km/órás sebességre is képes. A kül-

ügyminiszter egyéb utazásai közben 
is szereti a luxust. Kiderült, hogy Szij-
jártó egyik kairói útján például 5,5 
millió forintot költöttek ételre, italra, 
és még közel 7 millió forintért inter-
neteztek a gép fedélzetén, az adófi-
zetők pénzéből. Forrás: www.telex.hu 

Kevesen jelentkeznek egyetemre

Összesen 120 990-en adták be jelentkezésüket az idén szeptemberben in-
duló felsőoktatási képzésekre. A jelentkezők száma 5459 fővel kevesebb, 
mint egy évvel korábban.

A kormány megzsarolta a Spart?

Veszélyhelyzet mindörökké

Jönnek a „nemzeti patikák”

Luxus magángéppel röpköd 
a külügyminiszter

Még az eliten belül is luxusnak számító bérelt magánrepülővel uta-
zott a tavalyi New York-i ENSZ-konferenciára, Brüsszelbe, majd szep-
temberben újra New Yorkba Szijjártó Péter és kísérete. Természete-
sen közpénzből.

Úgy tűnik, a nemzeti dohányboltok rendszere után a gyógyszertárak egy ré-
szét is központilag osztják majd újra.

Újabb 180 nappal meghosszabbítják Magyarországon a négy éve fennálló 
úgynevezett veszélyhelyzetet, ami a kormány számára lehetővé teszi, hogy 
a parlament megkerülésével döntsön el fontos ügyeket.


